

## ***В ГОСТЯХ У СКАЗКИ***

Сказка - это одно из самых прекрасных творений русского народа. Мы помним сказки с детства. Сказки любят все, а всех больше - конечно же дети, ведь они учат добру и справедливости, в них много чудес и волшебства. Благодаря Социальному проекту для детей Владимирской области, постоянно проживающих в сельской местности и Фонду президентских грантов, аннинским ребятам представилась возможность окунуться в этот удивительный и необыкновенный сказочный мир. Муромский театр кукол «Фронт» показал на большой сцене Аннинского СДК интерактивный кукольный спектакль «Гуси-лебеди». Сельская детвора не только с удовольствием и особым вниманием смотрела прекрасную постановку, но ещё и активно участвовали в предлагаемых конкурсах, а бы всем хотелось помочь главным героям сказочного кукольного представления. А всем взрослым зрителям безусловно запомнилась и единогласно отметили профессиональную игру актеров, а точнее молодых и симпатичных артисток, а так же уникальные и оригинально сделанные куклы и декорации в русско-народном стиле. Артистов и горячо любимых сказочных персонажей в Новом Аннино юные зрители поблагодарили за интересные и занимательные сказочные приключения, которые как и должно быть в любой сказке - закончились счастливым финалом. Хочется верить, что «умное, доброе, правильное, высоконравственное, заложенное в сказках поможет воспитать в наших детях самые лучшие человеческие качества. Ведь сказка учит жизненным премудростям. А эти ценности вечные, из них складывается то, что и называем мы – духовная культура».

*Художественный руководитель  
Анинского СДК  
Каянова С.К.*



